

## Protokoll från Föreningsstämman i Brf Hagbacken 2023-05-17

1. Stämman öppnades av Katarina Östlund.
2. Jan Erik Martinsson valdes till stämмоordförande.
3. Dagordningen godkändes.
4. Stämмоordföranden valde Lena Kritz till protokollförare.
5. Marianne Näs och Petrus Trottestam valdes till justeringsmän och rösträknare.
6. Stämman anser att mötet blivit stadgeenligt utlyst.
7. Röstlängden fastställdes enligt bifogad närvarolista.
8. Föredragning av styrelsens årsredovisning av ordförande.
9. Föredragning av revisorernas berättelse av ordförande.
10. Stämman godkänner resultat- och balansräkning
11. Stämman beslutar att resultatdispositionen enligt styrelsens förslag i årsredovisningen godtas.
12. Stämman beslutar ansvarsfrihet för styrelsen för räkenskapsåret 2022.
13. Stämman beslutar att arvudet till styrelsens representanter ska vara oförändrat, se bil. 1  
Arvode till revisorerna enligt löpande räkning.
14. Stämman godkänner valberedningens förslag till ny styrelse, se bil. 1.
15. Stämman beslutar att välja samma revisor, Lars Ljungström, samt samma revisorssuppleanter som föregående år.
16. Stämman godkänner valberedningens förslag till ny valberedning, se bil. 1.
17. Motioner, se bilagor.

Motion 1: Stämman beslutar att vi ska köpa in en mangel och en lakanssträckare.

Motion 2: Stämman beslutar att det ska vara rökförbud på balkongerna. Man får röka på föreningens uteplats men inte lämna några fimpar efter sig då det finns barn som leker på gården.

Motion 3: Vi testar med att utöka vår fixardagar från 1 till 2 tillfällen under våren.

18. Ordföranden gick igenom styrelsens fastställda budget.

19. Övriga frågor:

- Lisa informerar att hon, Marianne och Cecilia har gått "brandskyddsrundan" och det fattas några brandvarnare och någon pulversläckare. Dessa kommer att köpas in.
- Lisa informerar om det kommande arbetet för stadgeändringarna.

- Katarina informerar att sophusbygget förhoppningsvis drar igång i augusti. I samband med det försvinner två P-platser.
- I samband med sophuset planerar vi att dra kablar för att kunna installera el-laddare.
- Vi funderar på hur vi ska lösa parkeringsfrågan.
- Vi har fått lov från Leksands kommun att stänga av den ena utfarten mot Rättviksvägen.
- Familjerna Naxe/Forssander och Trottestam/Sarkisian köper in en studsmatta att ha på gården.

20. Ordförande avslutade stämman

Stämмоordförande Jan Erik Martinsson Jan Erik Martinsson

Justeringsman Petrus Trottestam Petrus Trottestam

Justeringsman Marianne Näs Marianne Näs

Protokollförare Lena Kritz Lena Kritz

## Röstberättigade

Lghnr	Postadress	Medlem(mar)	Närvarande	Via ombud
1	Stigaregatan 4 A	Håkan Isaksson Birgitta Isaksson	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2	Stigaregatan 4 A	Malin Söderberg	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
3	Stigaregatan 4 A	Annie Sandberg	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
4	Stigaregatan 4 A	Margareta Andersson Jarmo Nevala	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
5	Stigaregatan 4 A	Marianne Näs	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
6	Stigaregatan 4 A	Karin Birgitta Ingels	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
7	Stigaregatan 4 B	Linda Andersson	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
8	Stigaregatan 4 B	Pontus Johnsson Annica Maria Linnéa Johnsson Peter Johnsson	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
9	Stigaregatan 4 B	Lena Kritz	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
10	Stigaregatan 4 B	Gunnel Christina Rönn	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
11	Stigaregatan 4 B	Berit Högås	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
12	Stigaregatan 4 B	Hoar Sarkisian Petrus Trottestam	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
13	Stigaregatan 4 C	Karin Birgitta Berg	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
14	Stigaregatan 4 C	Anna Cecilia Hed	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
15	Stigaregatan 4 C	Ulla-Britta Landgård	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
16	Stigaregatan 4 C	Leif Rönn	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Lghnr	Postadress	Medlem(mar)	Närvarande	Via ombud
		Gunnel Rönn	<input checked="" type="checkbox"/>	
17	Stigaregatan 4 C	Katja Morsing	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
18	Stigaregatan 4 C	Mikael Arne Sjöström	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
19	Stigaregatan 2 A	Ylva Isaksson	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
20	Stigaregatan 2 A	Jan Erik Martinsson	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
21	Stigaregatan 2 A	Kesti Östning Gunilla Lööv Östning	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
22	Stigaregatan 2 A	Mesut Karakas Ayse Karakas	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
23	Stigaregatan 2 A	Lisa Salmi	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
24	Stigaregatan 2 A	Sinisa Dakic	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
25	Stigaregatan 2 B	Eugene William Lau	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
26	Stigaregatan 2 B	Thomas Olofsson Dbo	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
27	Stigaregatan 2 B	Anna Katarina Östlund	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
28	Stigaregatan 2 B	Helena Karlsson	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
29	Stigaregatan 2 B	Rebecca Naxe Patrik Forssander	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

2023-03-13

**Förslag från valberedningen, styrelsemedlemmar år 2023/2024**

- |                   |  | Arvode                                  |
|-------------------|--|---|
| • Ordförande:     | Katarina Östlund   | 12000 kr                                |
| • Kassör:         | Mikael Sjöström  | 11000 kr                                |
| • Sekreterare:    | Lena Kritz   | 11000 kr                                |
| • Ledamot:        | Cecilia Hed  | 9000 kr                                 |
| • Ledamot:        | Lisa Salmi   | 9000 kr                                 |
|                   |  |   |
| • Suppleanter:    | Marianne Näs<br>Rebecca Naxe<br>Petrus Trottestam        | Mötes arvode för<br>samtliga 150kr/möte |
|                   |  |   |
| • Valberedningen: | Margareta Andersson<br>Jarmo Nevala<br>Patrik Forssander | Ersättning för arbete<br>200kr/h        |

Förslag på arvode: Lika som föregående år.

Med vänlig hälsning  
Valberedningen, Margareta Andersson & Jarmo Nevala.

# Motion ①

Jag önskar att vi köper  
en ny mangel + en hakans-  
sträckare till tvättstugan.

31/1-23

Marianne Näs

Styrelsen ser positivt på motionen.

# Motion ②

Motion till HSB Hagbacken.  
Årsmöte 2023.

## Rökning på balkongen

Jag och min familj önskar att rökning från balkongen inte tillåts då det kommer in rök i närliggande lägenheter, även när fönstren är stängda och vi kan inte styra inomhusluften pga ventilationssystemet. Vi har även astma och är därmed extra känsliga mot tobaksrök och astman har blivit värre sen vi flyttade hit.

Med anledning av ovanstående föreslår vi att personer som röker gör det utomhus en bit bort från husen.

Med Vänliga Hälsningar  
Rebecca Naxe och Patrik Forssander  
Stigaregatan 2B

Styrelsen ser positivt på motionen

Motion

3

Jag tycker att vi ska ha en trädgårdsgrupp i föreningen som får betalt för sitt arbete.

Om vi inte har medlemmar som är intresserade av att vara med i en sådan grupp så får vi köpa den tjänsten.

Inlämnad den 10/1-23 av Lena Kritz

Styrelsen ser över möjligheten att köpa  
tjänsten av HSB